

男子挥刀追砍父母 民警穿防弹衣迎上

民警将其制服后送往精神病院治疗



本报6月5日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 接连两次高考失利,小伙受到极大的刺激,患上了间歇性精神病,情绪变得十分狂躁。4日晚,这名暴躁男再次发病,从厨房中拿出长刀竟要追砍父母,民警穿上防弹衣将其制服。

“我儿子精神病又发作了!在家又哭又闹还要拿刀砍人,你们快来帮帮忙吧!”6月4日晚8点30分,流亭派出所民警接到报警后迅速赶到现场。

报警的是临沂来青打工的刘师傅,刘师傅称他的儿子小刘今年36岁,多年前两次高考失利,受刺激患上间歇性精神病。他每次发病的时候除了大哭大闹外,还会砸东西,严重时甚至出手伤人,几年前还企图跳楼自杀。

4日晚,小刘再次发病,在家里一边骂人一边砸东西,还拼命用头撞墙,无论家人怎么劝阻都无法使他平静下来,突然间,小刘冲进厨房拿出一把长刀大喊着要砍人,家人见刘某情绪彻底失控,赶紧夺门而出并报警。

了解情况后,民警穿上防弹衣来到小刘所在的房屋门口。在小刘家人的配合下,两名冲在前面的民警打开

了防盗门,刚一开门,小刘就抄起屋内的一个装饰用的铁瓶扔了过去,民警早有准备,迅速躲过并进入屋内。小刘手持长刀对民警骂骂咧咧,一名民警试图劝他把刀放下,而另一名民警则向左侧移动。就在小刘冲着面前的民警大喊大叫时,走到小刘左边的民警趁机抓住小刘的右手夺下他手中的刀,其余民警也迅速上前将小刘制服。

此时小刘情绪还是异常激动,民警怕他挣脱后伤害他人,在经过小刘家人的同意后,用绳子将他的双手绑住,然后将他送往精神病院。目前,刘某情绪已经稳定,正在进行进一步治疗。

逃犯躲进衣橱 却被母亲眼神出卖

王某打伤人后逃窜,刚回家就被开发区警方抓获

本报6月5日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 男青年王某去年将他人打伤后逃走,被开发区警方网上追逃。4日,王某偷偷溜回家时,恰好碰上巡逻民警来敲门。情急之下,王某躲进了卧室的大衣橱里,没想到还是被当场擒获。

据了解,去年11月初,25岁的男青年王某在开发区某企业工作,无意中听到同班组的周某说了一句他的坏话,遂怀恨在心。11月29日,王某纠集几人持木棍将周某打成轻伤。当王某听说同伙先后被开发区警方抓获后十分惊慌,立即逃走了,开发区警方将王某列为上网逃犯。

事情过去了半年多,王某感觉“风声过了”。6月3日晚,王某悄悄回到了位于青岛开发区的家中。回家后,听母亲说起薛家岛派出所的民警上个月还来过家里,他顿时又紧张起来,决定第二天上午再次出逃。4日上午,王某打好包准备去长途站,出门前先到阳台上四处观望,谁知恰好看见两名民警已经走进了楼道。

此时出门肯定会碰到警察,家住5楼又没法开窗,情急之下,王某躲进了卧室的大衣橱里。王某刚躲好,就响起了敲门声。王某的母亲赶紧装作



民警在衣橱中将嫌疑人王某抓获。(图片由警方提供)

若无其事的样子上前开了门。“阿姨你好,最近王某回来过吗?”薛家岛派出所的两名民警进门落座后问道。“没有,他一直没有回来,我也想找他呢。”虽然王某的母亲语气很平静,但眼神显得很慌乱。

民警此时站起身来,一边说话一边观察各个房间的情况。王某的母亲见民警站起身后,也接着站起

来,一直跟着民警。当民警来到卧室时,看到王某母亲的眼睛不停地瞟大衣橱,立即明白有情况。两名民警来到大衣橱旁,猛地拉开了橱门,看见了一名男青年头朝里屁股朝外蜷缩在里面。经审查,王某对自己伙同他人将周某打伤后在逃的犯罪事实供认不讳。目前王某因故意伤害已被刑事拘留。

浮山路街道规范 流动人口管理深化平安建设

以流动人口、房屋租赁规范化为突破,确保社区发案率的下降。社区定期或不定期对辖区常住人口,外来暂住人员,重点人员进行调查、登记,采集流动人口和出租房屋信息。

对小区租赁户加强法制宣传教育,以谁出租、谁受益、谁负责为原则,管理好辖区的暂住人口与外来人口。

积极引导流动人口参

加各种形式的文化素质教育培训,联合公安、劳动、民政、计生等部门,共同开展各类法制宣传和服务工作,加强对流动人口的法制教育,增强其遵纪守法意识,丰富流动人口的文化生活。

进一步做好李沧综合信息平台信息录入工作。组织信息平台操作人员培训,熟悉操作流程和业务规范,确保数据录入的及时性和准确率。

胶州供电:积极保障“三夏”期间供电安全

6月4日,国家电网胶州市供电公司为保障“三夏”期间供电安全,组织5支“党团员志愿者服务队”,积极

宣传“三夏”电力设施保护及安全用电知识,彻查农业生产线路设备,消除安全隐患,受到欢迎。(王晓静)

莱西供电:查“漏”保安全

夏季降雨天气较多,容易造成居民家庭线路漏电,国家电网山东莱西市供电公司

在雨季来临之前,组织人员全面检查农村居民家庭三级漏电保护器运行情况,避免触电事故的发生。(邢宪蕊)

胶南供电:丰富企业文化活动

近日,胶南供电公司开展“最美电力人、道德讲堂”为主题的征文活动,以

凝聚员工力量,充分营造出了健康向上的企业文化建设氛围。(张晓虹)

胶南供电:红外测温排查设备隐患

近日,胶南供电公司针对迎峰度夏前设备红外测温隐患排查工作进行部署,要求重点加强重要设

备的隐患排查工作,确保设备在迎峰度夏期间安全稳定运行。(张晓虹)

李沧区人口计生局紧抓四项机制,推动计生工作

李沧区人口计生局紧抓四项机制,大力推动计生基层群众自治。一是民主监督机制。定期将政策法规、奖励优惠、技术服务等内容及时公布,接受群众监督,增加工作透明度。二是民主决策机制。坚持民主议事制度,维护群众的

知情权、参与权、表决权。三是优质服务机制,以热情的态度,周到的服务开展避孕节育、生殖健康检查等服务内容。四是利益导向机制。完善、落实计生家庭奖扶政策,开展生育关怀,使广大计生家庭切实得到实惠。

永安路街道开展食品安全宣传活动

近日,永安路街道在社区内开展了以“共建诚信家园,同铸食品安全”为主题的食品安全宣传活动。

永安路街道食安办公室、城管科在辖区内的主要道路周边设置了醒目的宣传标语,号召来往的路人和居民提高食品安全意识,增

强自我防范能力;在社区设置了生动详实的宣传展板,宣传内容涵盖食品的选购与存放、预防食物中毒、食品安全维权等小常识。随着食品安全宣传活动的深入推进,街道还将继续组织开展宣传活动、食品安全讲座和专题培训等活动。

走进5A级景区台儿庄:

唤醒沉睡的古城

□陈伟

第一次走近她,是2006年的深秋。我到枣庄工作不到2个月,带领有关人员全程考察百里枣庄段运河,试图从这条流淌了千年的古运河中寻找一些历史的记忆,希望得到对这座古老煤城转型发展的启发。踏着一块块古老的青石,面对一栋栋弹孔斑斑的民居,细细品读她的前世和今生。眼前的这座古城虽然破败不堪,但那些被历史浸润了不知多少年的码头、驳岸,以及残存的民居,隐隐透出一种悠长的韵味,猛然间揪住了我的思

绪。此后的一年多,几乎每个周末我都要到台儿庄去实地考察,走过了古城的每一条街巷,察看了古城的每一栋古建筑,踏遍了古城的每一块青石板,采访了古城每一位80岁以上的老人,获得了大量第一手资料。随着挖掘的不断深入,古城的整体轮廓、街道水系、建筑风貌、文脉传承等历史基因,在我的脑海中渐渐清晰起来:历史上的台儿庄,是“水旱码头,商贸重镇”,繁盛一时,被乾隆皇帝称为“天下

第一庄”。这里拥有千年运河上最完整的遗产体系,有唯一保存完好的古河道、古驳岸、古码头、古村庄,被誉为“活着的运河”;这里虽地处北方,但城内水网交织,汪渠相连,百姓筑舍而居,以船代步,独具江南水乡的风韵;这里汇集了八大建筑风格、世界五大宗教和七十二座庙宇,形成了千里运河沿线独有的南北交融、中西合璧的鲜明文化特征;这里发生过著名的台儿庄大战,古城“无土不沃血,无墙不饮弹”,被誉为“中华民族扬威不

屈之地”,留存有众多的二战遗址。古城台儿庄90%的建筑因大战毁坏殆尽,但我们却通过10%的历史遗存,挖掘出了那些最富代表性的传统文化基因,复原了她的本来面目。同时,又适应社会的发展,融入了现代生活的元素,不仅在于形似,更在于神似,让古城更能得到人们的认可。我们重建的台儿庄古城,既源于历史,又超越历史,既忠于原貌,又大胆创新。许多国内一流的规划设计大家、古建筑设计专

家,先后参与了古城的规划论证,我们博采众长,遵循“存古、复古、创古”原则,最终确立了“大战故地、运河古城、江北水乡、时尚生活”的定位,形成了古城的重建规划方案,着力打造中国第一座二战纪念馆、运河文化博览城、独具特色的东方水古城。

战争摧残了文明,文明顽强地再生。历时三年的深入挖掘和精心打造,古城获得了新生。重建后的台儿庄古城,院院不同,院院有水、院院有展馆,院院有主题文

化,再现当年“一河渔火,十里歌声,夜不罢市”的繁盛景象。在这里,孩子们可以找到童趣,青年人可以找到快乐,中年人可以找到温情,老年人可以找到回忆。

徜徉在复活的古城里,抚摸着她的每一寸肌肤,像是拥抱着自己失而复得的亲人。我欣喜于她艰辛地重见天日,更祝福于她长远地留存下去,唤起人们对传统文化的记忆并不断传承。对于沉睡了70多年的古城台儿庄来说,这只是刚刚开始……